
 
  【⑪-１ 拡大図と縮図】 

 

 

１ 右の図について，次の問いに 

答えましょう。 

(1) ○イ～○キの中で，○アの拡大図 

と縮図はどれですか。それぞれ 

記号で答えましょう。 

 

 

 

 

(2) ○クは○アの拡大図ではないことを， 

「対応」「比」という言葉を使って 

説明しましょう。 

 

２ 右の図で，三角形ＤＥＦは三角形ＡＢＣ 

の拡大図です。次の問いに答えましょう。 

(1) 三角形ＤＥＦは三角形ＡＢＣの何倍 

の拡大図になっているか，答えましょう。 

(2) 辺ＡＣに対応する辺はどれか，答えましょう。 

(3) 辺ＤＥの長さは何cmか，答えましょう。 

(4) 角Ｃに対応する角はどれか，答えましょう。 

(5) 角Ｅの大きさは何度か，答えましょう。 

 

 

 

３ 右の図の三角形ＡＤＥは，三角形ＡＢＣを拡大した 

ものです。辺ＡＢが3.6㎝，辺ＡＣが３㎝，辺ＡＥが 

６㎝，辺ＤＥが5.4㎝のとき，辺ＡＤ，辺ＢＣの長さは 

それぞれ何㎝か，答えましょう。 
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（   月   日） 小学校６年 算数 
レビュー問題 

拡大図 ○ウ  

縮図 ○キ  

 

辺ＡＤ 7.2 ㎝ 辺ＢＣ 2.7 ㎝ 

 

A 

D E 

B C 

（正答例） 

○クと○アは，対応する辺の長さの比が 

すべて等しくはないから。 

 

(1) 1.5 (
３

２
) 倍 

(2) 辺 ＤＦ 

(3) ３ cm 

(4) 角 Ｆ 

(5) 50 ° 

 

対応する辺 EFと辺 BCの長さで，６÷４＝1.5 

1.5倍の拡大図になっているので，２×1.5＝３ 


